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def SYN(x):
if x < 10:
y=2*x
else
y = 3*x
returny

B4.

while i < 10:



s=s+i
print's
i=1+2
print s
OEMAT
pl_fort=0
pl_epiv=0
pl_mot=0
syn_fort=0
syn_epiv=0
syn_mot=0
melh =0
oxi_melh=0
typos = raw_input(‘Awce tov TUTo Tou oxnuatog’)
while typos != ‘TELOS':
if melos == ‘NAI":
melh =melh +1
if typos == ‘F":
pl_fort=pl fort+1
syn_fort = syn_fort + 70
elif typos == ‘E":
pl_epiv =pl_epiv +1
syn_epiv = syn_epiv + 40
else:
pl_moto =pl_moto+1
syn_moto = syn_moto + 25

else



oxi_melh = oxi_melh + 1
if typos == ‘F":
pl_fort=pl_fort+1
syn_fort = syn_fort + 80
elif typos == ‘E":
pl_epiv = pl_epiv +1
syn_epiv = syn_epiv + 50
else:
pl_moto = pl_moto + 1

syn_moto = syn_moto + 30

typos = raw_input(‘Awoe tov TUTo Tou oxnuatog’)

print (‘MARBog doptnywv ’,pl_fort,’clvolo slonpatewv anod eoptnyad ’,syn_fort)
print (‘MARBog emBatikwv ’,pl_epiv,’c0volo elompdatewv amnod enBatka ’,syn_epiv)
print (‘MARBog¢ MotooukAetwv ’,pl_moto,’ cuvolo elonpdfewv amno poto ’,syn_fort)
print (‘MARBog OAwv Twv oxnuatwy’, pl_fort + pl_epiv + p|_moto)

print (‘ZuvoAikég elompdgelg’, syn_fort +syn_epiv + syn_moto)

print (‘M£€An’,melh,’Mn péAn’,oxi_melh)

OEMA A
VATHMOS = []
NAME =[]
foriin range(50):
onoma = raw_input(‘Awaoe to 6voua’)
vathm = int(input(‘Awoe tov fabud’)

while vathm < 1 or vathm > 10:



vathm = int(input(‘Awoe tov fabuod’)
NAME.append(onoma)

VATHMOS.append(vathm)

S=0
foriin range(50):

s =s+ VATHMOS]Ji]
mo =s/50.0

print(‘Méoog 6poc BabuoAoyiag’,mo)

foriin range(50):
if VATHMOS]i] >= mo:

print (NAME[i],VATHMOS]i])

max = VATHMOS[0]
foriin range(50):
if VATHMOSJi] > max:

max= VATHMOS][i]

print (‘MeyaAUtepn Babpoloyia: ’, max)
foriin range(50):
if VATHMOS][i] = max:

print (‘O padntic’, NAME[i], éxeL tnv peyohltepn Babp.’)



